



只要在国家队,C罗的进球脚步就不会停歇下来。 新华社发

(新体)

**本报讯** 北京时间25日凌晨,对阵联合会杯最弱的球队新西兰队,C罗和他的葡萄牙队踢得相对轻松。C罗跟国家队之间是特殊的关系,事实上他将国家队视为自己的第二个家。对于国家队,C罗从来不会说“不”,而在国家队,他也总能获得享受。本场比赛皇马巨星打入了一个进球,此外还有一个进球被横梁挡出。而在本场比赛后,C罗又改写了一系列的数据。葡萄牙也4:0完胜新西兰,夺得小组头名顺利出线。

对C罗来说,能供他打破的纪录已经不多。32岁的C罗在俱乐部已经赢得过所有荣誉,而去年夏天他还带领葡萄牙队获得了首个欧洲杯冠军。C罗在足球历史上的地位已经获得保证,但他还想继续攀登高峰。对新西兰的比赛是C罗第142次代表葡萄牙出场,他继续改写国家队的出场纪录。

开场后C罗就多次获得机会,他几次头球攻门威胁对方球门。第26分钟C罗险些破门,当时夸雷斯马左路传中,C罗8码处头球攻门击中横梁,皮球弹回后打中马里诺维奇胸口弹出。第33分钟,C罗帮助葡萄牙打破了场上僵局,汤米·史密斯角球混战中拉扯达尼洛犯规,C罗主罚点球射右上角命中。

这是C罗在葡萄牙国家队的第75个进球,他追平了匈牙利传奇柯奇斯,成为欧洲国家队历史上的第二大射手,排在他面前的只有另一位匈牙利传奇普斯卡什,前皇马巨星打入过84个进球。

不过,在国家队的正式比赛进球方面,C罗却是整个欧洲的历史第一名,除去友谊赛进球,C罗在国家队总共打进了60粒进

球,这一数据在欧洲无人能敌。本场比赛C罗第60分钟还有机会进球,当时塞梅多左路传中,C罗10码处头球攻门,可惜皮球正中马里诺维奇腿上弹出。第67分钟,葡萄牙队主帅桑托斯用纳尼换下C罗,全场球迷为C罗送上掌声和欢呼声,而C罗亲自为纳尼送上队长袖标。值得一提的是,这是C罗自2013年9月6日以来,首次在国家队的正式比赛中在没有受伤的情况下提前被换下场。

C罗第一次代表葡萄牙队出场是在2003年,当时斯科拉里征召他参加国家队的友谊赛,而第一场比赛是当年8月20日对哈萨克斯坦的比赛。比赛第46分钟,C罗获得上场机会,上演了国家队首秀。14年过去了,C罗已经成为了国家队的顶梁柱,他在葡萄牙国家队的上场次数已经达到了142次,进球数也达到75个,这两个数据在国家队历史上都排名第一。

2016年,C罗带领葡萄牙队拿到了欧洲杯冠军,他打入了3个进球。事实上谈到C罗就会谈到进球,他在国家队的进球率是与俱乐部同步的,这在职业生涯的下半段尤其明显。他在葡萄牙国家队取得的75个进球中,有58个是在2010年以来取得的,这也说明国家队的C罗越发不可阻挡。

进入2017年,32岁的C罗状态更佳,C罗在俱乐部和国家队33场比赛,已经打入了33球,场均1球,其中在皇马27场26球,在葡萄牙6场7球。2014年以来,只要有C罗的国家队正式比赛(不含友谊赛),葡萄牙保持不败,他23场比赛打入了22球,葡萄牙队也取得了17胜6平的成绩。

## “双保险”购彩 临沂老彩民邂逅大乐透1622万大奖

4月29日,体彩大乐透第17048期全国开出4注头奖,单注奖金为1622万元(含514万元追加奖金+250万元派送奖金),临沂经济技术开发区的一彩民揽获其中一注头奖。近日,大奖得主陈先生(化姓)在亲友的陪同下,来到山东省体育彩票管理中心领取了奖金。

### “双保险”购彩击中1622万

陈先生也是位老彩友了,平时生活中爱好不多,期期买上几注大乐透已经成为他的一种生活乐趣。陈先生感言:“我买大乐透倒有多年了,起初还看看走势图,后来发现规律不好找,就用家人的生日数字组成一注号码,每期必买,期期追号,除了这注‘必买号码’外,我每期都会让体彩站销售员再给我机选五注。”陈先生说,他既相信爱心,也相信运气,他把这种“爱心+运气”的购彩模式称为“双保险”购彩方式。陈先生高兴地说:“我一直觉得不中‘爱心注’,就会中‘运气注’,哈哈,没有想到这次真让我把大奖逮住了!”

陈先生机选的那张票给陈先生带来了好运:凭借5注15元投注金额的单式追加票,一举拿下第17048期体彩大乐透的一等奖1622万元!

### 大奖得主真的是我?

陈先生说:“我从来不在开奖当晚查看开奖号码,几乎都是再投注下期时,在体彩站看着走势图、对对号码,看看是否中奖再投注。”

五一小长假期间,陈先生带着孩子回到乡下老家陪父母小住了几日,从微信上得知自己常去的22303体彩

体彩大乐透  
110379-599700-065810-748206 128715 13191A  
第17048期 共1期 17/04/29开奖  
22 022303 101 00152 17/04/28 20:23:58  
追加投注 1倍 合计15元  
前区 后区  
① 07+09+13+15+19 03+10  
② 08+17+23+30+32 09+12  
③ 04+05+12+23+34 08+10  
④ 11+15+21+28+31 06+07  
⑤ 04+05+13+18+19 01+04  
热烈祝贺临沂彩民喜中大乐透1622万巨奖  
竞彩29日 02:45 亚特兰大 VS 尤文图斯  
芝麻墩街道办事处佳和社区榆山路与昆嵛路交汇  
处向南900米路东秦岭沿街楼



站中出了大奖,5月1日回城后,吃过晚饭,陈先生决定去22303体彩站看看热闹,顺便把当晚的大乐透买上。进体彩站的时候,体彩站内的“喜气”还在:满桌子的喜糖和瓜子,满屋子前来沾喜气的彩民。由于正在假期里,陈先生觉得“反正有大把的时光”,也没急着买票回家,就在店里坐下和各位彩友聊起了家常,加入到大家中大奖的讨论中:“到底是哪个伙计这么幸运呢,咱咋就没有这样的好运气呢?”“你们说中了这么多钱,怎么花啊?”……眼见晚上7点多了,陈先生就走到走势图前,准备对下自己上期买的号码,顺便买下期的号码。自己手中的那注“爱心注”,号码早烂熟于心,这期没中,陈先生就掏出上期机选的号码和走势图上的开奖号码对起来。先看第一注号码,一个,两个……前5个号码竟全命中了,陈先生当时就觉得血往脸上涌:我

这是要中大奖吗?赶紧再看后区,后区的“3,10”也全对!天哪,中一等奖的人难道是我?

陈先生扶着桌子冷静了会,看周围的人并没有注意他,就悄悄地离开了投注站。出了体彩站,平素勤俭的陈先生破例打出租车回了家。陈先生说:“当时腿有点发软,走路发飘,我还是打车回家吧!”

### 既有“小目标” 更有“大期待”

中大奖后,陈先生并没有马上兑奖,等自己的心情慢慢的平静后,陈先生才在家人的陪同下,到省体彩中心兑奖。陈先生说,兑完奖后,首先的“小目标”是给乡下的父母翻盖下新房,让二老度个幸福晚年,报答下父母的养育之恩。自己年轻的时候,虽然成绩优异,但由于家里经济情况不好,就早早辍学回家打工了,没有能接受更好的教育,这是他心中一直的遗憾。考虑到自己的文化程度不高,陈先生也没有打算把这些奖金用于做生意或办工厂,他怕自己hold不住那么大的场面,他准备把这钱存在银行里,给孩子当个教育基金,给自己的两个孩子提供最好的经济保障,力促孩子成才。“要是孩子都成才、成人,我不比跟中大奖一样高兴嘛!”陈先生说,把孩子教育成功,才是他心中的“大期待”!

对于体彩大乐透,陈先生表示,这么多年了,买大乐透已经成为他的一种习惯了,所以还会一如既往地购买体彩大乐透。“我们临沂最近大奖频出,是彩民中大奖的福地,说不定,我手中的这注‘爱心注’还会中大奖的!”陈先生信心满满地说。

(葛运伟)

### “手机在线”助滨州小伙

### 中顶呱刮3万元

自山东体彩“手机在线”上市以来,以其独有的购彩便利性,让众多滨州彩民体验到了足不出户买体彩的乐趣。充分的参与性,又给众多年轻彩民带来意想不到的中奖惊喜。这不,滨州幸运彩民小李(化姓)通过手机在线购买顶呱刮,一举赢得“俱乐部台球”头奖30000元。

“真没想到,这‘手机在线’这么给力,刚装上有俩月吧,偶尔想起来玩几张,就中了3万元大奖!”,这是日前小李来到市体彩中心兑奖时一直挂在嘴边的一句话,其喜悦之情溢于言表。原来,小李一直特别喜欢玩体育彩票,“大乐透、顶呱刮、11选5、竞彩、排三排五、7星彩,我都喜欢玩,有空就买点。”他对体彩玩法如数家珍,十分清楚。

而用“手机在线”购彩,则是他最近刚刚接触。“平时工作忙,老是要出差,有时候就没法到投注站买了,确实挺不方便的。后来朋友推荐我试一下体彩

“手机在线”,我才知道还有这种方式。安装完试了几次真是很方便,这段时间也中了些小奖。没想到大前天吧,我闲的没事就想刮几张玩玩,买了5张。然后找到界面慢慢刮,第3张就出了这3万元大奖,真是太棒了!”

(李蒲)